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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 

Realizada no dia 04 de setembro de 2023, 

na modalidade remota. 

ors, 
re_~  r 	GOVERNO DO 

PIAU 
AQUI tENI 'TRABALHO 

reisere"  AQUI TEM rtiTIJR0 

000  

 

(Pauta ordinária) 

As onze horas do dia quatro de setembro de dois mil e vinte e três, reuniu-se o Plenário da • 

Junta Comercial do Estado do Piauí, sob a presidência da vogal Maria Alzenir Porto da Costa, 

Presidente desta Jucepi, bem como da vogal Simone Grass Senise, vice-presidente desta 

Jucepi, Samy Karvanis Nunes de Moraes, Zozima Nunes da Costa Tourinho, Álina Célia Santos 

Menezes, Rute Freitas de Farias Azevedo, José Antônio de Araújo, José de Arimateia Costa da 

Silva, Gustavo Steiner Rodrigues Mesquita, Hudson Sousa Melo, James Hermes dos Santos, 

Luma Alencar Tajra Eulálio, Teresinha de Jesus Ferreira da Silva, Welder de Sousa Melo, 

Débora Nunes de Barros Mendes Oliveira, Leonardo Fialho Machado Nogueira, Antônio 

Wilson Soares de Sousa, Gonçalo Barbosa do Bonfim Júnior, Leonardo de Santis Konzen e 

Denis Oliveira Cavalcante. Na pauta de hoje, foram discutidos e, posteriormente, julgados os 

seguintes processos PIN2341925707 SOCIEDADE PIAUIENSE DE ENSINO SUPERIOR LTDA, 

PIN2334495116 COMERCIAL FERRONORTE LTDA, PIN2365257687 FERROLESTE LTDA, 

PIN2334421870 METALURGICA FERRONORTE LTDA, PIN2328425186 CENTRO BIONUCLEAR 

DE DIAGNOSTICO LTDA e PIN2382112710 BIOQUALI ASSÍSTENCIA E GESTÃO EM SAÚDE LTDA 

em exigência e foram remetidos aos respectivos usuários, na forma da lei, para saneamento 

dos viçidis.  identificados : Passada R palavra aos vogais para manifestação de dúvidas e/ou 

H:.

.  

f sugestões, os mesmos mantiveram-se silentes. Nada Mais havendo a tratar, a presidente da 

. 	- sessao declarou encerrados os trabalhos e, para constar, eu Mateus Francisco Santos R ufino . 	. 	. 	. 	. 

Vieira, Secretário-Geral desta Jucepi; lavrei a presente ata que depois de lida e achada 

conforrneVai assinada por mirn e Por t 

-• de 2023.:' 

os ospresentes. Teresi na PI, 04 (quatro) de sete mb 
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Mateus Francisco Santos Mino Vieira, Secretário Geral desta Jucepi, lavrei a presente atj ue 

depois de lida e achada conforme vai assinada por mim e por todos os presentes. Ter 

1.1 (onze) de sete Ibro de 2023. 
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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 

Realizada no dia lide setembro de 2023, 

na modalidade remota. 

(Pauta ordinária) 
, 

As onze horas do dia onze de setembro de dois mil e vinte e três, reuniu-se o Plenário da Junta 

Comercial do Estado do Piauí, sob a presidência da vogal Maria Alzenir Porto da Costa, 

Presidente desta Jucepi, bem como da vogal Simone Grass Senise, vice-presidente desta 

Jucepi, Sarny Karvanis Nunes de Moraes, Zozima Nunes da Costa Tourinho, Álina Célia Santos 

Menezes, Rute Freitas de Farias Azevedo, José Antônio de Araújo, José de Arimateia Costa da 

Silva, Gustavo Steiner Rodrigues Mesquita, Hudson Sousa Melo, James Hermes dos Santos, 

Luma Alencar Tajra Eulálio, Teresinha de Jesus Ferreira da Silva, Welder de Sousa Melo, 

Débora Nunes de Barros Mendes Oliveira, Leonardo Fialho Machado Nogueira, Antônio 

Wilson Soares de Sousa, Gonçalo Barbosa do Bonfim Júnior, Leonardo de Santis Konzen e 

Denis Oliveira Cavalcante. Na pauta de hoje, foi julgado o seguinte processo PIP2306757390 

TERES1NA MARMORE LTDA em exigência e foi remetido aos respectivos usuários para 

saneamento dos vícios identificados, na forma da lei. Passada a palavra aos vogais para 

manifestação de dúvidas e/ou sugestões, os mesmos mantiveram-se silentes. Nada mais 

havendo a tratar, a presidente da sessão declarou encerrados os trabalhos e, para constar, eu 
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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 

Realizada no dia 19 de setembro de 2023, 

na modalidade reniota. 

JUNTA COMERCIAL 
DO PIAUÍ - JUCEPI 

••••" GOVERNO DO plAug 
AQUI TEM TRABALHO. 
AQUI TEM FUTURO. 

ww0. 

(Pauta ordinária) 

Às onze horas do dia dezenove de setembro de dois mil e.vinte e três, reuniu-se o Plenário da 

Junta Comercial dia. EStado.do  Piauí, sob a presidência da vogal Maria Alzenir Porto da Costa, 

Presidente .desta Jucepi, bem como da vogal Simone Grass Senise, vice-presidente desta 

Juéepi,:SamV KarvanIS.Nunes de Moraes, Zozima Nunes dá Costa Tourinho, Álina Célia Santos 

Menezes, Rute Freitas de Farias Azevedo, José Antônio de Araújo, José de Arirnateia Costa da 

'Silva; dustayoSteiner: Rodrigues Mesquita, Hudson Sousa Melo, James Hermes dos Santos, . 	. 	 . 

Luma 'Alencar :Tajta.• hilálio,.Teresinha de Jesus Ferreira da Silva, Welder de Sousa Melo, 

Débora Nunes de Barros Mendes Oliveira, Leonardo Fialho Machado Nogueira, Antônio 

Wilson Soares de Sousa, Gonçalo Barbosa do Bonfim Júnior, Leonardo de Santis Konzen e 

Denis OliVeira. Cavalcante: Na .pauta de hoje, com a palavra o Diretor de TI Rafael Sampaio 

informa cjoe a pitkirria réunio ordinária que .ocorrerá dia 25 de setembro de 2023 será na 

modalidade presencial, na sede desta autarquia de registro. Em prosseguimento, foi julgado 

o seguinte Processo F'IP2306757390 TERESINA MARMORE LTDA em exigência e, em seguida, 

foi remetido aos Usuários para saneamento dos vícios identificados, na forma da lei. Passada 

á:palavra aos vogais para manifestação de duvidas e/oú tugestôes, os mesmos mantiveram-

se silentes Nada Mais :havendo 'a tratar, a presidente da sessão declarou encerrados os 

trabalhos e, para constar, eu Mateus Francisco Santos Rufino Vieira, Secretário-Geral dest 
r 

Jucepi, lavrei á presente ata que depois de lida e achada
.i 

 cOnfor
:,!1`•  
me vai assinada por 4A  e or 

todos os presentes. Teresina-PI, lá (dezenove) de seteihribro de 2023. 
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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 

ReaiizadaT no dia 25 de setembro de 2023, 

na modalidade presencial. 

' 	• 	1 

(Pauta ordinária) 

JUNTA COMERCIAL 
DO PIAU' JUGEPI 

••••"-. ene-  GOVERNO DO 

PUMA 
AQUI 

TEM 
 FUTURO. 

0 

Às onze horas do dia vinte e cinco de setembro de dois mil e v,nte e três, reuniu-se o Plenário 

da Junta Comertial do Estàdo do Piauí, sob a presidência da vogal Maria Alzenir Pqrto-da Costa, 

Presidente desta JuCepi, bem como da vogal Simone Grass Senise, vice-presidente desta 

Jucepi, Samy Karvanis Nunes de MoraestZozima Nunesda Costa Tourinho, Álina Célia Santos 

Menezes, Rute Freitas de Farias Azevedorlosé Aritônio de Araújo, José de Arimateia CoSta da 
. • 

Silva, Gustavo Steiner Rodrigues Mesqdita, Hudson Sousa Melo, James Hermes dos Santos, 

Luma Alencar Tajra Eulálio, Teresinha de Jesus Ferreira da Silva, Welder de Sousa Melo, 

Débora Nunes de Barro; Mendes Oliveira, Leonardo Fialhu Machado Nogueira, Antônio 

Wilson Soares .cie Sousa, Gonçalo Barbosa do Bonfim Júnior, Leonardo de Santis Konzen e 

Denis Oliveira Cavalcante. Na pauta de hoje, foram julgados os seguintes processos 

PIN2334495116 COMERCIAL FERRONORTE LTDA, P,IN2365257687 F,ERROLESTE LTDA e 

PIN2334421870 METALURGICA FiERRONORTE LTDA em exigência e:em seguida, foram 

remetidos aos respetivos usuários para.saneamento dos vícios na formada lei; além disso, foi 

julgado este proceSso PIN2341925707 SOCIEDADE PIAUIENSE DE ENSINO SUPERIOR LTDA pelo-

deferimento. Em seguida;.os vogais Leonardo Konzen, Welder Melo, Leonardo Fialho, António 

Wilson, Álina Menezes e Gusavo Steiner foram nomeados pela Dra. Alzenir Porto, no uso de 

suas atribuições legais, como membros da Comissão de relatoria .pira analisar e julgar a 

Comunicação de Infração de Leiloeiro recebida por esta Junta Comercial do Piauí com data 

para apresentação do voto marcada para o dia 30 de outubro de 2023, em sessão ordinária 

que ocorrerá na modalidade presencial. Com  a palavra a Dra. Alzenir Porto, apresenta o Sr. 

Liberal Neto, presidente do Conselho Regional de Administração/Piauí, para participação 

desta sessão ordinária ria condição de convidado para troca de, experiências -técnicas 

rentes ao. ambiente de negócios e, em seguida, ela.teceibreves comentários acerca de 

como era esta autarquia de registro antes e depois da revolução digital capitaneada pe 

omercial do Es‘tado do Piauí - JUCEPI 
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de setembro de 2023. 

JUNTA COMERCIAL 
DO PIAUÍ JUCEPI 

GOVERNO DO 

PIAU' 
".S" 

AQUI TEM TRABALHO. 
AQUI TEM FUTURO 

tr. 

gestão, além disso, ela reafirma o compromisso desta autarquia de registro_com a 

desburocratização dos serviços para a sociedade e, consequénte, melhoria do írnbiente de 

negócios e fomento da economia piauiense. Passada a palavra aos vogais para manifestação 

de dúvidas e/ou sugestões, os mesmos mantiveram-se silentes. Nada mais havendo a tratar.; 

a presidente da sessão declarou encerrados os trabalhos e, para constar, eu Mateus Francisco 

Santos Rufino Vieira, Secrétário-Geral desta Jucepi, lavrei a presente ata que depois:de lida e 

achada conforme vai assinada por mim e por todos os presentes Teresina-PI, 25 (vinte e cinco) 
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